



Каждая мама, прежде чем рожать II ребенка, должна понимать, что первенец будет ревновать ее к нему, будет скандалить по поводу его появления, будет высказываться за отречение от сестрички/братика младенца. Поэтому-то очень важно до рождения II малыша объяснить первому, что для ничего не изменится, и что мамочка будет любить его так же, как раньше. К сожалению, никогда нельзя сказать, будут дружить детки в семье. Каждый малыш индивидуальный, у него свой темперамент, увлечения, возраст. Нельзя предсказать, как сложатся их отношения. Если не будет ущемления в правах первого или второго, они будут друзьями даже с огромной разницей в возрасте.

Разный возраст – не проблема!

Идеальной разницы в возрасте не существует! Надо полагаться на волю высших сил, и если есть шанс рождения II ребенка, надо рожать. Впоследствии надо приложить максимум усилий, чтобы детки подружились.

Погодки

Самая идеальная разница – один год. Почему? Одинаковые интересы, игры, отсутствие ревности, потому что нет осознания по поводу «господства в семье», отсутствие стресса. Когда первенец немного подрастет, он вдруг осознает, что сестра/брат были всегда у него. У погодок всегда есть друг, который поджидает их дома!

Разница 3-5 лет

Выстраивание отношений между детьми такого возраста будет сложным. Первенец уже понял, что родители до появления второго все делали ради него, весь мир крутился

Дружба между детьми в одной семье

Автор: Administrator
20.12.2015 16:31

вокруг него. После же рождения братика-сестренки стали оставлять его без подарков, внимания и сюсюканий. Он даже поиграть не может, потому что должен менять подгузники. В его душе растет чувство одиночества, покинутости, ревности. Родители должны рассказать о появлении своего второго ребенка заранее. Они должны сказать, что отношение к первенцу не изменится. Также надо упомянуть про то, что малыши обожают старших, ходя за ними «хвостиком», подражая им и осыпая любовью и восхищением.

Разница 5-10 лет

В данном случае ревность будет вполне осознанной, если дите пойдет в школу. Вряд ли оно согласится на пеленки, каши и гуляния с коляской, но на него лягут все домашние заботы о появившемся чуде. Желательно не взваливать на него все, в противном случае дружбы не будет. Надо научить малыша тому, что нельзя вторгаться в личное пространство старшего (это может закончиться плохо, потому что он может начеркать в тетрадках, порисовать в дневнике и т.д.).

Разница более десяти лет

Вот здесь и не понадобится никаких особых разговоров от родителей. Старшие ждут малыша, как и родители. Они стремятся поухаживать за ними, чтобы впоследствии знать, как поступать во взрослом возрасте со своей лялькой. Взрослые детки не нуждаются в пристальном внимании к себе, рады избавиться от опеки и т.д. Поначалу никакой дружбы и не будет вовсе, а вот через несколько десятилетий после рождения II ребенка она возникнет всенепременно.

Главные правила для предотвращения вражды: подготовка, любовь на двоих, забота друг о друге, предоставление личного пространства.